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VIRKADE LUSSEKATTER 
 

Du behöver : 

1 nystan Catona färg 249 saffron 

Catona brun nr 507 

Fyllnadsvadd 

Virknål Clover nr 3,0 

Färdigt mått är ca 8 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

FÖRKORTNINGAR: 

fm:  fastmaska 

tills: tillsammans (vid hoptagning) 

m: maska 

lm: luftmaska 
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GÖR SÅHÄR: 

Gör en magisk ring med 6 fm , ca 20 cm in på garnet (garnstumpen ska användas till att sy 

själva snurrningen med när du är färdig). Virka 2 fm i varje m på nästa varv.  

Sedan virkas en fm i varje m tills arbetet mäter 24 cm. Stoppa med vadd allteftersom du 

virkar, men stoppa inte för hårt då det ska gå att snurra ihop och sy sedan.  

Sista varvet virkas 2 fm tills hela varvet. Ta av garnet med ca 20 cm tillgodo.  

Sy igen det lilla hålet och börja vika ihop samtidigt som du syr så att det sitter ihop bra. 

Innan du klipper av garnet så gör likadant från andra hållet fast i motsatt riktning. så att du 

ser att det blir jämnt och ser ut som en lussekatt. 

. 
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Virka 2 russin med det bruna garnet : 

Lägg upp 2 lm.I den första lm virkas det 6 fm.  

Ta av garnet med en längre garnstump. Sy ihop så det ser ut som ett litet russin. Stick in 

nålen från den sida du vill ha som rätsida på lussebullen, dra igenom och sy noga. 
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Glöm inte #sockertrolletslillahörna om du delar bilder på dina alster i sociala medier 

Lycka till med din virkning! 

 

Copyrightskyddat mönster  
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